

生活南京·成长

·充电

每周四出版

EDUCATION

最权威最完备的培训提升专刊

你离雅思门槛有多远?

免费测试、雅思年会……精彩活动等你加入

多考半分,节省国外语言学习时间

据专业人士介绍,对于出国人员来说雅思分数越高越好!当然,一般情况下,国外对申请者也设置了最低门槛,允许申请者凭此雅思成绩,到国外后进一步参加学习。相应的,其成本和精力自然要比在国内投入的多得多。

以高中生申请澳洲大学为例,一般申请澳洲大学雅思均分达到5.5—6分即可获得签证,但留学生进入大学的前提是还要接受10周以上的语言学校进修。而在澳洲接受10周的语言培训,其学费至少需要5000澳元;雅思分数越低,留学人员所需投入的时间和金钱越多。但如果申请者雅思均分成绩达到6.5分以上,中国留学生就可以免去语言学习期,直接进入大学学习。其实,雅思成绩要想提高也并非难事,学生多花费1个月时间,通过英语基本功和雅思考试技巧的提高,雅思考试均分提高0.5—1分不成问题。

考雅思前,应正确认识自己

大家都知道,雅思考试是项能够测试出考试者真实听说读写能力的水平考试。对每一位雅思考生来说,自己的听说读写各项中的优势在哪?劣势在哪?哪些可能仅需要花费很短的时间就能得到很大的进步?关于这些问题,或许很多考生没经过仔细考虑就匆匆赶往考

目前热门留学国家如美国、英国、澳洲和加拿大等,均将雅思成绩作为考察申请者英语水平的重要参考因素。就国内雅思报考情况来看:由于国内就业竞争压力的日益加剧,过去凭着大学四、六级走天下的时代似乎一去不复返了!为此,越来越多有意进军外企的大学毕业生、社会在职人员纷纷加入雅思考试大军。国内各大雅思报名点因此常常出现“一号难求”的状态。



场。就此,朗阁资深雅思培训专家提醒广大考生:考试之前第一步就是正确认识自己目前所处的英语水平。

为了帮助更多的雅思考生实现雅思考试成绩的提高,现代快报《成长》周刊

朗阁海外考试中心研发的适合普遍英语爱好者的雅思水平测试,您就可以得到雅思专家们面对面的分析及点评。听说读写,孰强孰弱?测测就知道了。

活动期间,大家只要通过电话预约或者凭快报本期报道前往江苏省朗阁培训中心,就可以接受免费的专业雅思水平测试了。

■活动链接:

第七届中国雅思年会12月1日登陆南京

全国知名雅思培训专家、朗阁培训中心举办的第七届(2007)中国雅思年会已从11月24日起从上海地区拉开帷幕。南京站将于12月1日在大行宫会堂举行。届时,朗阁教育集团下属海外考试研究中心(RAFL)的权威雅思专家们将会为广大雅思考生们讲解和阐述当年雅思全年总结,同时,专家们还将在年会上透露最新研究成果——来年雅思考试的最新动态,并就每年发生的雅思热点作逐一点评。

有意参会者可以在活动之前通过电话或者上门的方式领取免费入场券。参与本次快报举办的雅思水平测试的人员也可以免费获得“2007第七届中国雅思年会”的入场券。入场券数量有限,先到先得!

预约电话:84720071,83246576;

测试地点:新街口华联商厦11楼,山西路金山大厦B座28楼

快报记者 戴明夷

■每周一句

“你近来还好吗?”

“你近来还好吗?”朋友、同事之间见面时,我们一般第一句话都会这样问。如何用英语来表达对朋友的这种关心呢?一般人都会说:“How are you?”此外还有没有其他的表达方式呢?大家在日常交流当中可能会觉得总是用一个句子,感到很单调。今天我们来学习其它几种表达方式。

第一种表达方式:How is it going?(近来怎么样?)这里的it指代最近的生活或者是工作等等。

第二种表达方式:How

are you doing?(你好吗?)这是另一种很常见的问法,回答时你可以说:I am doing well, and you?

第三种表达方式:How is everything with you?(你近来一切都好吗?)Everything with you表示你的一切的意思;你的一切怎么样,还顺利吗?这样问也很地道。

(以上内容由韦博国际英语培训机构提供)

欢迎更多外语培训机构提供“每周一句”日常用语。来稿请发至kbrj@kuabao.net

■学习方法

学外语的四大忌讳

第一,过分讲究方法和技巧,而不愿意下真功夫。语言的运用是一种技能,但这种技能不是靠技巧能够获得的。太讲究方法和技巧会被其占用很多的时间和精力,而对学习的内容本身投入较少的时间和精力,因此反而会影响学习的效果。方法和技巧只能适当利用,并且要从自己的学习实践中摸索出适合自己的方法和技巧才会真正管用。

第二,过分讲究速度和效率,不愿花时间经常重复(复习)已学过的内容,只求懂了则罢。语言的运用既是一种技能,技能则只有靠熟能生巧,要不断地重复才会熟练,只有熟练了才会形成一种应用自如、不假思索的技能。

第三,不重视听力训练。语言是有声的,我们对语言的感受首先是语言的声音作用于我们的大脑,如果不练习听力,只是默默地阅读和背单词,其结

果不仅听不懂别人讲外语,而且阅读水平也难以提高。

第四,只学而不“用”,完全是以“学”的态度来学外语。语言的实践性很强,如果只学而不用,就永远也学不好。我们学语言的目的就是为了应用,要学会在用中学习,这样才能提高兴趣,达到好的学习效果。

值得特别注意的是,“用”不只是有意识的用,很多时候是要无意识的“用”。比如在吃饭、洗碗、聊天、上网、洗脸、洗脚、洗衣服、做家务事的时候,可把录音和电视打开听英语;比如看电影、看新闻、听歌曲,看小说也要看英文的;电脑上可装英文的操作系统和应用软件;比如上网用英文聊天,等等。总之,要根据自己的条件营造一个外语环境,在这个环境中使自己听顺耳、看顺眼、读顺口、写顺手(“四顺”),就像练气功一样达到“顺”的境界。

一文

威迅教育
(南京新知)

国家信息产业部与威迅教育联合

IT名企人才岗前招募

你需要一张高薪名企的门票吗?选择威迅教育就是选择了一张有效的门票!一票到底,使您彻底告别就业难、工作不如意的问题!

应各大名企要求,现特招聘**名企定向委培班**,该班把威迅教育软件工程师课程和企业的实际项目相结合,使学员毕业即成有经验的职业人,入学签订就业协议!

成才优势:政府部门支持、名企委培、师资强大、就业渠道宽广

就业优势:软件人才紧缺10万,金陵软件企业900多家

职业前景:需求多、待遇高、职业生涯长

咨询热线:025-83680199

地址:南京广州路2号龙世中心六楼(地铁珠江路站1号出口)网址:www.wishnj.cn

咨询QQ:545661221(在线时间:8:30-21:30) 外地学员提供住宿

北大青鸟
(南京普雷)

IT人才紧缺,你准备好了吗?

IT人才告急,急招80后有志青年!

近年来,江苏软件业保持着持续快速的发展。今年上半年,我国软件产业收入2601亿元,江苏省软件产业收入419.8亿元,总体排位跃居全国第二,南京软件产业销售收入在中国省会城市中位居第一。目前,IT业的迅猛发展造成了上百万的IT工程师需求缺口,巨大的人才缺口不仅使得IT业“全线告急”,更使得IT企业求贤若渴。企业需要的是既有理论基础又有实践经验的实用型IT人才,而普通学校培养出的IT人才,由于培养目标不同,大学教育主要注重人才综合素质培养,短时间内无法达到现代IT技术的岗位要求,因此IT人才频频告急。

现面向社会,公开招聘80后有志青年投身炙手可热的IT朝阳行业,黄金职业,机会不容错过!

7周年巡礼,真诚回馈社会,课程免费试听邀你来!

精英职业,有时就在于你的一次尝试!请你预约!
时间:11月25日(周日)下午2:00 地点:本校 主题:IT职业规划

咨询热线:83684399/83684398 珠江路609号东来科技大厦二楼

获国家劳动和社会保障部
权监认证



山木培训

日语 英语 韩语 粤语 会计 电脑 考证 礼仪

热烈庆祝长沙山木开校

所有科目5折起

江宁区山木培训即将开校请大家关注! 团体培训 我们更专业! 电话: 84725579

新街口
国贸中心7楼(大众书局)
84725586 84725561

湖南路 马台街 15号四楼 83351151 83350021	珠江路 雄狮国际 5楼509室 83156215 83156203	山西路 金山大厦 B座17楼 83202316 83202317	迈皋桥 金港大厦 北银桥市场 西门二楼 85551358 85552358
---	---	--	--

WWW.SMPX.COM.CN